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ЯК ЧАСТО ВИ ЗВЕРТАЄТЕСЬ ЗА 
ІНФОРМАЦІЄЮ НА САЙТ КОЛЕДЖУ?

Варіанти відповіді Показник
Не звертаюсь 10%
Щоденно 17%

Декілька разів на тиждень 54%
Інше

✓ 1-2 рази на 2 тижня

19%✓ 1-2 рази на місяць
✓ 1-2 рази на семестр
✓ Рідко
✓ За потреби



ЯК ЧАСТО ВИ ЗВЕРТАЄТЕСЬ ДО 
НОРМАТИВНО-ПРАВОВОЇ БАЗИ КОЛЕДЖУ, 

РОЗМІЩЕНОЇ НА САЙТІ?

Варіанти відповіді Показник
Не звертаюсь 17%
У разі потреби 80%

Інше



ЯК ЧАСТО ВИ БЕРЕТЕ УЧАСТЬ У 
ГРОМАДСЬКОМУ ОБГОВОРЕННІ

ДОКУМЕНТАЦІЇ КОЛЕДЖУ?

Варіанти відповіді Показник
Не беру участі 14,63%
У разі потреби 85,37%

Інше



ЯК ЧАСТО ВИ ЗВЕРТАЄТЕСЬ ДО СТОРІНКИ 
ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНОЇ ПІДТРИМКИ ?

Варіанти відповіді Показник
Не звертаюсь 65,85%
У разі потреби 34,15%

Інше

Найбільш активними користувачами сторінки психолого-
педагогічної підтримки є викладачі відділення загально-
освітньої підготовки.



ЯКІ ЗМІНИ ДО ПУНКТУ МЕНЮ КОЛЕДЖ 
ВИ Б ПОРЕКОМЕНДУВАЛИ ЗРОБИТИ? 

• 75,61% респондентів відповіли, що їх все влаштовує.

Залишити лише пункти Загальна інформація, Доступ до публічної 
інформації, Нормативна документація, Скринька довіри

Систематизувати нормативні документи без розбиття по відділам

Розділити / спростити / перейменувати меню «Коледж». Ми вже на 
сторінці коледжу, а це меню щось на кшталт «про нас»



ЧИ КОРИСТУЄТЕСЬ ВИ ІНФОРМАЦІЄЮ ПРО 
АТЕСТАЦІЮ ВИКЛАДАЧІВ, РОЗМІЩЕНОЮ НА 

САЙТІ КОЛЕДЖУ?

Варіанти відповіді Показник
Не користуюсь 26,83%
У разі потреби 73,17%

Інше



ЧИ КОРИСТУЄТЕСЬ ВИ ФОРМАМИ 
ДОКУМЕНТІВ ТА ЗРАЗКАМИ ЗАЯВ, 

РОЗМІЩЕНИМИ НА САЙТІ КОЛЕДЖУ?

Варіанти відповіді Показник
Не користуюсь 21,95%
У разі потреби 73,17%

Інше
2 респонденти дали 

правдиву відповідь, що 
відсутній доступ



ЧИ КОРИСТУВАЛИСЯ ВИ  ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЇ 
РОБОТИ В ДИСТАНЦІЙНОМУ РЕЖИМІ 

МАТЕРІАЛАМИ, РОЗМІЩЕНИМИ НА САЙТІ 
КОЛЕДЖУ 

Варіанти відповіді Показник
Ні 39,02%
У разі потреби 60,98%

Інше



ЧИ КОРИСТУЄТЕСЯ ВИ  МАТЕРІАЛАМИ 
ПЕДАГОГІЧНОЇ СКАРБНИЦІ ТА МЕТОДИЧНИМИ 

НАДБАННЯМИ ВИКЛАДАЧІВ КОЛЕДЖУ, 
РОЗМІЩЕНИМИ НА САЙТІ КОЛЕДЖУ?

Варіанти відповіді Показник
Не користуюсь 39,02%
У разі потреби 60,98%

Інше



ЯКІ ЗМІНИ ДО ПУНКТУ МЕНЮ ВИКЛАДАЧАМ 
ВИ Б ПОРЕКОМЕНДУВАЛИ ЗРОБИТИ?

• 85,37%  респондентів відповіли, що їх все влаштовує.

Додати посадові інструкції викладачів і класних керівників

Прибрати взагалі

Зробити його дійсно корисним для викладача. Поки що там самий 
формалізм. Додати підпункт «Підвищення кваліфікації» з 
відповідними пропозиціями, відгуками і т.п.



ЯКІ ЗМІНИ СТОРІНКИ ВАШОЇ ЦИКЛОВОЇ 
КОМІСІЇ  ВИ Б ПОРЕКОМЕНДУВАЛИ 

ЗРОБИТИ?

• 82,93%  респондентів відповіли, що їх все влаштовує.

Розробити єдиний формат оформлення сторінки ЦК, наприклад, 
об'єднати кнопки "Звітність" та "Заходи ЦК"

Змінити дизайн сторінки ЦК. Дати можливість мати своє власне 
лице (поза наявним і жахливим «синьо-смугасто-кнопковим» 
шаблоном)

Забагато зайвої інформації, і замало фото, новин



ЯКІ ЗМІНИ СТОРІНКИ ВАШОГО ВІДДІЛЕННЯ 
ВИ Б ПОРЕКОМЕНДУВАЛИ ЗРОБИТИ?

• 85,37%  респондентів відповіли, що їх все влаштовує.

Розробити єдиний формат оформлення сторінки відділення (ТТ)

Привести до єдиного стилю (КПІ)

Інформацію про спеціальності винести на головну сторінку 
відділення(ЕРА)

Зробити landing page, з якої потім можна перейти на циклову комісію 
і/ або спеціальність і т.п.(ЕРА)



ЯКІ ЗАГАЛЬНІ ЗМІНИ САЙТУ КОЛЕДЖУ 
ВИ Б ПОРЕКОМЕНДУВАЛИ ЗРОБИТИ?

Розробити більш зручну мобільну версію, в тому числі для Андроід
(КПІ, ЗОП, ЕРА)

Перевірити сайт на сумісність не тільки з браузером (КПІ)

Реалізувати більш коректний пошук по сайту (КПІ)

Прибрати відкриття сторінок в нових вкладках. В новій вкладці 
відкривати лише pdf-документи(КПІ)

• 68,29% респондентів відповіли, що їх все влаштовує.



ЯКІ ЗАГАЛЬНІ ЗМІНИ САЙТУ КОЛЕДЖУ 
ВИ Б ПОРЕКОМЕНДУВАЛИ ЗРОБИТИ?

Краще, щоб у важливих сторінок в адресі були не цифри, а назва 
(КПІ)

Замінити фото, бо там застаріли (КПІ)

Кольори зробити у пастельній палітрі, дати сторінкам більш 
"живий" вигляд - додати більше зображень, відео, рекламу (ТТ)

Зробити неактивне меню (ЗОП)

• 68,29% респондентів відповіли, що їх все влаштовує.



ЯКІ ЗАГАЛЬНІ ЗМІНИ САЙТУ КОЛЕДЖУ 
ВИ Б ПОРЕКОМЕНДУВАЛИ ЗРОБИТИ?

Забагато тексту, опцій, застаріле оформлення(ЗОП)

Змінити фони сторінок окремо під кожну спеціальність та під кожне 
контекстне меню (ЕРА)

Визначитися з пріоритетом - це сайт для перевіряльників чи для 
користувачів типу абітурієнт, здобувач освіти чи викладач. Бо це 
різні формат і вигляд. (ЕРА)

Зробити його friendly, зрозумілим і привабливим для молоді. 
Осучаснити. (ЕРА)

• 68,29% респондентів відповіли, що їх все влаштовує.



САЙТИ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ ,  ЯКІ СПОДОБАЛИСЯ
ВИКЛАДАЧАМ ВІДДІЛЕННЯ КПІ

https://nau.edu.ua
https://kdpu.edu.ua/
https://www.kpi.ua/



САЙТИ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ ,  ЯКІ СПОДОБАЛИСЯ
ВИКЛАДАЧАМ ВІДДІЛЕННЯ ТТ

http://vcnuft.vn.ua/
http://kk.nau.edu.ua/
https://www.glau.kr.ua/index.php/ua/
https://nau.edu.ua 
https://lnu.edu.ua/



САЙТИ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ ,  ЯКІ СПОДОБАЛИСЯ
ВИКЛАДАЧАМ ВІДДІЛЕННЯ ЗОП

https://kdpu.edu.ua/
https://kuk.edu.ua/



САЙТИ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ ,  ЯКІ СПОДОБАЛИСЯ
ВИКЛАДАЧАМ ВІДДІЛЕННЯ ЕРА

https://nau.edu.ua/
У нас найкращий
https://ucu.edu.ua/ 
https://www.kth.se/en (з окремою сторінкою для 
студентів), 
МЕНЮ- https://www.liverpool.ac.uk/ або
https://www.kingston.ac.uk/


